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 2024-2023الدراسي الثاني  الفصل  – 12 – أولنماذج قصير 

 (   1)  نموذج   - عشر  ثاني الالصف  -  فيزياء(   1)   قصيراختبار نموذج 
 

                                                     :  اختر الإجابة الصحيحة  (  أ)                                
 وهى تكافئ :   (T)لاتسال تسمى المغناطيسي المجال شدة قياس وحدة -1
❑ 2 mb. W                  ❑ bW            ❑  b.mW             ❑ 2 b / mW 

 

 لمغناطيس :أثيري اتجاهه كما بالشكل إذا كان ايتولد في الملف اللولبي تيار ت -2 
 

 نحو الملف   ا  تحركم ❑      لملف اعن  بعيدا   متحركا  ❑ 
      يتحرك مع الملف بنفس السرعة وفي نفس الاتجاه❑             أمام الملف  ثابتا   ❑

 
 

   : أكمل ما يأتي   (   ب) 
مع معدل التغير في   ................... مقدار القوة الدافعة الكهربائية المتولدة في ملف بالحث يتناسب  -1

 . المغناطيسي الذي يجتاز هذه اللفات التدفق
 بعد ربع  الصفري ( و من الوضع  ا  يدور ملف بسرعة زاوية ثابتة في مجال مغناطيسي منتظم ) ابتداء -2
 دورة تصبح القوة الدافعة الكهربائية التأثيرية المتولدة به ....................  

 

 

     أتي :لما يعلل  -أ                                     
 

 

 1 – وجو د إشارة سالبة في قانون فاراداي ؟
   

 

 ؟ على المجال  يا  يكون التدفق المغناطيسي أكبر ما يمكن عندما يكون مستوى الملف عمود -2
  

    ب-   حل المسألة التالية :                                        
  )02(  اومته مقو  2A = (0.01) mفة لفة مساحة كل ل )05(من  من ملف مصنوعمولد تيار متردد مكون 

 ظم شدته سي منتطيل مجال مغنااخد  (f  = 50 Hz )وبتردد رية منتظمةمحور بحركة دائ وع ليدور حولموض
 (10) T   حسبا. مستوى الملف جاه متجه مساحة  ا اتالمجال لهت خطوط نالحظة صفر ك أن فيبعلما  : 
 

 :مولدة في الملف ئية الباعة الكهر فالقيمة العظمى للقوة الدا -1
  
 
 :ف د في الملالمتولالحثي لشدة التيار القيمة العظمى  -2
   

 السؤال الأول 

الثاني  السؤال   

  S N 

  أ / محمد نعمان 
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 2024-2023الدراسي الثاني  الفصل  – 12 – أولنماذج قصير 

 (   2)  نموذج  - عشر   ثانيالالصف  -  فيزياء(  1)    قصيراختبار نموذج   
                                

 :   تر الإجابة الصحيحةخا  (  أ )                               
 

 ( الذي يجتاز طيسي )  ناالرسم البياني يوضح التغير في التدفق المغ -1
 مقدار القوة  ه فإن ( ومن tالزمن )  ع( لفة م  200دد لفاته ) ع ملفا   

 تأثيرية المتولدة في الملف ) بوحدة الفولت ( تساوي :الالدافعة 
  ❑ 0.32 -     ❑320    -            ❑625    -      ❑  4  -16 x10 - 

 

باتجاه يوازي خطوط    m/s ( 2 )تتحرك بسرعة  C ( 2 )القوة المغناطيسية المؤثرة على شحنة مقدارها  -2
 تساوي : ( N )بوحدة  T ( 0.2 )شدته المجال المغناطيسي 

 
 

     0                            0.4                                                          0.5                                   0.8  

   :  أكمل ما يأتي  (  ب)  
( على سطح مساحته 060مقدارها )  ية( بزاو 0.4) 2wb / mإذا سقط مجال مغناطيسي منتظم شدته   -1
2m (3   فان التدفق المغناطيسي الذي يجتاز )بوحدة   ه( Wb )  يساوي............  . 

 

ا دخلت ذرة هيدروجين مجالا  مغناطيسيا  منتظما  بسرعة ثابتة عمودية على اتجاه خطوط المجال إذ -2
  . .................. المغناطيسي فإنها تتحرك في مسار 

 
 

  مما يأتي : قارن بين كل   -أ                                     
       

 الكهربائية الحثية القوة الدافعة مقدار  التدفق المغناطيسي  مقدار ه المقارنة وج
   ى مستوى الملفعمودي علمجال ال

   الملف المجال موازٍ لمستوى 
 

   ب-   حل المسألة التالية :     
 ويؤثر عليه  m (1.8)2قاعدتها لفة حول اسطوانة فارغة مساحة  )(50ملف مكون من 

 هه عمودي على مستوى قاعدة الاسطوانة أحسب: مجال مغناطيسي منتظم  اتجا 
 مقدار القوة الدافعة الحثية في الملف إذا تغير مقدار شدة المجال المغناطيسي   -1
 s (0.85)خلال  T (0.55)إلى  T (0)م من منتظ بشكل 
  
 

    )  R = 10  (مقدار شدة التيار الحثي المار في الملف علما  بأن   -2

ني  االث السؤال   

 السؤال الأول 

 

 

 

 أ / محمد نعمان 
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 2024-2023الدراسي الثاني  الفصل  – 12 – أولنماذج قصير 

 (   3)  نموذج   - عشر  ثاني الالصف  -  فيزياء(   1)    تبار قصيراخ نموذج
             

 

                                                      :   اختر الإجابة الصحيحة  (  أ )                               
 

 المجال و شدة  m (0.2)2مساحة سطح اللفة في الشكل المجاور إذا علمت أن  -1
 يساوي : (Wb)الذي يخترق اللفة بوحدة فإن التدفق المغناطيسي  T ( 3 )المنتظم  
 

 

                                 0.52                                0.3                                   0   0.6 

  عندما يدور ملف بسرعة زاوية ثابتة في مجال مغناطيسي منتظم تتولد بالملف قوة محركة كهربائية تأثيرية  -2
 قيمتها العظمي عندما يصبح مستوي الملف :تبلغ      
        على اتجاه المجالعمودي                            على خطوط المجال     مائلا بزاوية 
       مواز لمستوي خطوط المجال                          علي خطوط المجال     مائلا بزاوية 
   أتي : ي أكمل ما  (   ب )

 
 

 

 . .........  المغناطيسي التدفقفإن بزيادة مساحة السطح الذى تخترقه خطوط المجال   -1
 
 

 يسي في الحلقتين المعدنيتين في الشكل عندما يتغير التدفق المغناط -2
  (a  ،b ) بنفس المعدل  ( تتولــد في الحلقـةa قوة دافع )مقدارها كهربائية   ة (   ) 

   ............ ( يتولد فيها قوة دافعه كهربائية مقدارها bفإن الحلقــة )      
 

     أتي :لما يعلل  -أ                                       
 

 

 ؟  عدد لفاته زاد جية كلماار صعوبة دفع مغناطيس في ملف متصل بمقاومة خ تزداد – 1
    

 ؟  قذف جسيم مشحون في مجال مغناطيسي موازيا للمجال فإنه لا يتأثر بقوة مغناطيسية عند -2
 

  
   ب-   حل المسألة التالية :                                         

له في مجال يدور حول محور موازٍ لطو   m 2( 0.0 (2ومساحة اللفة  لفة  )100 (ملف مستطيل مكون من  
 احسب :.  )V 4.4 (ظمى عثيرية قيمتها التأ فيولد قوة دافعة ) T 4  -5 x 103 (مغناطيسي منتظم شدته 

 السرعة التي يدور بها الملف :  -1

 
 
 هذا التيار : تردد  – 2

 السؤال الأول 

الثاني  السؤال   

 أ / محمد نعمان 
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 2024-2023الدراسي الثاني  الفصل  – 12 – أولنماذج قصير 

 (   4)  نموذج   - عشر  ثاني الالصف  -  فيزياء(   1)    بار قصيراخت نموذج
                                                     :    الإجابة الصحيحةاختر (  أ)                              

 

 : تكافئ و (Wb )وبر التدفق المغناطيسي هي حدة الدولية لقياس الو  -1
   ❑   V.S          ❑ V/S               ❑ 2V.S           ❑  2V/S   

 
 

 

 المغناطيسي  المجال خطوط  اتجاه مع يصنعها التي الكهربائي المولد ملف دوران زاوية تكون  عندما -2
 :  تساوى  الدافعة القوة قيمة  فإن   ° 270 مساوية 
      أكبر من الصفر بقليل ❑        صفر        ❑سالبة           عظمى ❑             موجبة  عظمى ❑

    :  مل ما يأتيأك  (  ب)  
 

 في الملف المبين في الشكل المقابل  تأثيري التيار اليتولد  -1
 قطبا  ............  ( a )رف طمغناطيس و ال ( ab )إذا كان 

 

 مغناطيسي تكون القوة الدافعة التأثيرية المتولدة من دوران ملف في مجال   -2
      ..………………لحظة مروره بالوضع المبين بالشكل مساوية    ممنتظ 
 

         

     : في الحالات التالية   ثماذا يحدأ (                                       
 

لمقدار التدفق المغناطيسي الذي يخترق الملف عندما مستوى الملف موازيا  لخطوط المجال ؟ -1    
 .............................................................................................. الحدث : 

 ..................................................................................................  تفسير :ال
 ؟ ) شكل المسار (ظم تمن غناطيسي  في مجال معموديا   ون عندما يقذفوت لمسار حركة بر  -2 

 .............................................................. ................................الحدث : 
 ..................................................................................................  تفسير :ال

     ب-   حل المسألة التالية :                                        
 اخل الورقة دخل هذا المجال د واتجاهه عموديا   T (0.2)مجال مغناطيسي منتظم مقداره 

   v = (200) m / sتظمة من وبسرعة  q = (2) µ Cالمغناطيسي جسيم  مشحون بشحنة 
 باتجاه مواز لسطح الورقة باتجاه اليمين كما بالشكل المجاور . و 
 :  المؤثرة في الشحنة Fاحسب مقدار القوة المغناطيسية  -1

 

 
           وة المغناطيسية : القحدد اتجاه  -2

 

الأول  السؤال  

الثاني  السؤال   

 

 

 

 

 أ / محمد نعمان 
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